

2025年1月10日 第179期 手机版4

### 中共跨国攻击法轮功 是对美新战略

大纪元



◆ 上接第3版 消息来源举例说,现在某地查 到几名日本间谍,汇报上去之后根本没人重 视,但是,所有和美国有关的事情,中共高 层及习近平都格外关注。高层在所有工作指 示中都要求重点侦查美国方面的情报。这已 经是近几年中共高层的常态了。而英文大纪 元在美国的重要影响力,这是导致大纪元及 相关重要人员首当其冲被攻击的背景原因。

在这样局面下,中共高层各方势力都想在美 国搞点动作,以获得习近平的青睐。这也是 陈一新(中共国安部部长)攻击法轮功的重 要背景。 《纽约时报》攻击事件背后是中共

# "追查国际"公布的中共机密情报指出,《纽

约时报》对大纪元和法轮功创始人及神韵的 攻击事件背后是中共,中共动用非常庞大的 资源,这事不是中共国安的管理范围,这是 统战部或中共外宣部门的特工系统在部署和 操作。 据称,中共在海外的势力有好几家,包括军

方在内的中共各大部门在海外的情报系统, 陈一新的目标就是利用这个机会整合他们 (中共在美国的特务及情报资源),但难度很 大。

中共在美国的特务系统大致分工是: 对中共 有威胁的归公安和国安,比如,法轮功和海 外民运,这些都被中共视为公开反共的团体。 其他有影响、有地位的人,但还没有明确和 中共对抗的,就是中共的统战对象。

另外,文化部负责"文化输出",体育总局负 责"体育方面的输出",外宣负责"境外宣传" 工作,五毛是归中共公安部在管理,大部分 五毛都是公安招募的人。

消息指,《纽约时报》很早就开始部署要攻 击大纪元及法轮功,这是属于中共对美国战 略及工作的一部分。就是说,你们(法轮功) 和美国是一个整体的,攻击法轮功创始人、

神韵和大纪元是中共全面对抗美国的一个部 分,法轮功在台湾或者海外其它地方的媒体 或法轮功团体的项目,情况可能就好很多。 据指,所有情况都是按照国安部和陈-计划在执行。中共还会有更多的手段,若法 轮功一直处于被动被攻击状态,中共后面一

定还会在美国编造更多更严重的事情,中共 的部署是要不断地攻击法轮功,包括美国法 轮功学员的媒体及各类项目及机构。 4 中共担心美国政府对法轮功出手相 助 "追查国际"公布的消息说,中共高层评

## 估,美国政府方面也不全都是支持法轮功的 人。中共目前很担心美国政府出手相助。中

共知道,中共发动的对在美国的法轮功创始 人、大纪元及相关负责人的造谣抹黑的攻击 行动,这种事(超限战)只要美国政府不出面, 短期内不会被平息,中共目前竭力避免因美 出现。

国官方出手令中共的阴谋被彻底铲除的情况 消息还指,中共不会放弃攻击法轮功,中共 计划不断给神韵和法轮功创始人李先生及其 家人找麻烦,不断编造各种谣言,然后通过 不同的渠道散布出去,都是用特务等很专业 的手法,目的是要动摇社会普通人士及法轮

功内部的人对法轮功创始人的好感及信任。 消息还提到,据中共高层内部有良知情报人 员分析: 目前法轮功处境不会轻易有明显好 转,因为中共在美国的势力不是轻易就能全 面消除。这些中共内部对美国的策略如果能 提交给川普团队,确实会起到非常大的作用, 他们想像不到中共的邪恶,那都是美国正常

社会的人没有见过的罪恶。 上述消息与大纪元早前独家获得的消息能相 互印证,该消息提到,中共海外攻击法轮功, 是新任国安部长陈一新为权力野心向上邀功

请赏的计划之一,主使者正是中共党魁习近

平。

"三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解

除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。

神看人心,真心声明"三退",真名、 化名、小名皆可。 用翻墙软件登录退党网站:

santui.tuidang.org 声明 "三退"。